مسائل سري نهم مكانيك سيالات
[image: image1.bmp]1- براي ثابت نگهداشتن مکعب شکل روبرو، چه مولفه​هاي نيروي Fx و Fy مورد نياز است. 
2- براي نگه داشتن صفحه شکل مقابل تحت جريان 
روغن Sg = 0.83 براي سرعت vo = 25 m/s چه 
نيروئي مورد نياز است؟ 
3- در زانوئي کاهش يابنده شکل زير، D1=4m، D2=3m، θ=135o، Q=50m3/s، w=392.2KN، z=2m، P2=1.4Mpa مي​باشد. مولفه​هاي نيروي قائم و افقي وارد بر زانوئي را بيابيد. 
4- از يک خط لوله به قطر 18 in شامل يک زانوئي افقي 90o جريان آب با دبي 20 ft3/s مي​گذرد. فشار در نقطه ورودي به زانوئي 20 psi مي​باشد. مولفه​هاي نيرو در جهت موازي و عمود بر جهت سرعت، که براي نگهداشتن زانوئي در جاي خود لازم است را تعيين کنيد.
5- روغن با چگالي 0.83 درون يک زانوئي 90o که از قطر 400mm به 600mm انبساط مي​يابد جريان دارد. فشار در ورودي زانوئي 130 kpa بوده و از تلفات انرژي صرف نظر مي​شود. براي دبي 60 m3/s مولفه​هاي نيرو به زانوئي را چنان بيابيد که زانوئي از جاي خود حرکت نکند.
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ρ = 2 slugs/ft3
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Q= 1.1 cfs


V=100 ft/s m





Q= 0.7 cfs


V=150 ft/s m





Q= 1.0 cfs


V=60 ft/s
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50 mm diameter








Q= 0.8 cfs


V=120 ft/s m
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